

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guan Zhuweifang@163.com
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

奎文一小区居民楼凌晨爆炸

两人受伤,屋内成废墟,疑因煤气爆炸所致

本报9月8日热线消息(记者 杨万卿)8日凌晨5点多,在北海路一小区的一居民楼内发生爆炸,两人受伤被送往医院,疑煤气爆炸所致。中午12点多,记者来到事发居民楼所在的小区,还未到达爆炸居民楼,记者就远远地看到散落一地的玻璃碎片和落叶,由于玻璃被震碎,爆炸房屋的窗户已经被塑料板暂时遮挡,据周围住户称,这时候

现场已经被物业工作人员进行了简单地清理。“当时就像地震一样,房屋都晃悠了。”记者采访周围的住户得知,巨大的爆炸产生的冲击波,使得居民楼像是遭遇了地震,单元楼大门被冲开,爆炸房屋的东西有些直接被冲到楼外,防盗网也被冲到了距离窗户五六米远的地方,落在草坪中。记者注意到,爆炸居民楼五楼六楼的窗户

玻璃都被震碎了,六楼的玻璃碎了掉在水泥台上。另外,下面几层住户的木质房门严重的被震掉,程度较轻的也被震出了裂缝,地下室的门框也被震坏。居民楼外,地上到处是玻璃碎片,楼下的树也遭了殃,树皮被弹出的玻璃刮坏,树叶掉了一地。停在楼下大约十几家车辆,都受到不同程度的损坏。最严重的车玻璃被震碎。

记者在五楼采访到一位目击者王女士,当时她正要下楼晨练,走到三楼的时候,突然听到了“砰”的爆炸声,随后下面楼层往上冒起了白烟。遭遇这么惊悚一幕,吓得王女士连忙转头向上跑,“呼呼呼,我赶紧往上爬。走到楼道的时候,我还听到楼下的这户居民家的男主人在呼喊一个人的名字。”这位晨练的居民惊魂未定地说,“到了四楼我还想终于

逃过了一劫。”记者进入一楼屋内,看到房屋内已经成了废墟。据了解,住在这的居民平时没有往来,周围邻居住户称,这间爆炸的房屋应该是现在住户租住的房子,而爆炸可能是煤气爆炸直接导致的。当时在屋里的两人受伤后,被送到了医院救治。物业已经对现场进行了清理,并封上了窗户。事故的具体原因还在调查中。

窃贼“花褂大姐”落网

流窜作案50余起,涉案30余万,

本报9月8日热线消息(记者 赵磊 通讯员 武红霞 邵光辉)单枪匹马作案,专挑贵重物品下手,20多岁的女子杨某流窜流窜济南、淄博以及潍坊诸城、高密、寿光等十几个县市区连续实施盗窃50余起,涉案价值30余万。因为作案手段高超,她被同行尊称为“大姐”。9月8日,记者获悉,这个被警方称为“花褂大姐”的窃贼在寿光落网。

今年5月份以来,寿光市各大商场频繁发生贵重物品被盗案件,寿光市公安局情报大队成立专案组对案件展开细致侦查。通过走访并查看被盗现场的监控记录,一个身穿花褂、体态较胖的妇女进入警方的视线。

通过串并案件,民警发现,这起系列盗窃案系该妇女一人所为,民警将嫌疑人命名为“花褂大姐”,全城追缉。为了预防“花褂大姐”将贼手伸向更多的商场,寿光警方发布了“微信通缉令”,向广大市民发布预警并征求线索。然而,8月24日,寿光市一家商场再次发生失窃案,一块价值8000多元的手表被盗。经过查看监控录像,窃贼又是“花褂大姐”。

民警调取了8月24日失窃商场周围方圆几公里内所有的监控录像,经过4天艰苦工作,终于从监控录像中找到蛛丝马迹。监控录像中,“花褂大姐”在路口上了一辆东风雪铁龙轿车,办案人员迅速查询该车辆信息,案件由此打开突破口。

通过车辆信息查询,民警发现该车车主正是“花褂大姐”。“花褂大姐”姓杨,今年26岁,是潍坊市潍城区人。

经过工作,民警了解到杨某已经离婚,她带着女儿跟一名男子住在一起。而该男子就是8月24日开车接应杨某的人。

9月1日,杨某落网。民警了解到,在杨某老家一带的小偷行列中,杨某名气不小。因为得手快、手段高,杨某被家乡“同行”尊称“大姐”。杨某说,因为父母离异,她很少得到家庭的温暖,从小就有小偷小摸的习惯,偷得多了,也就琢磨出很多“道道”。

在这起系列盗窃案中,杨某流窜十几个县市区作案50余起,涉案30余万元。目前,杨某已被公安机关依法刑事拘留,与杨某同居的男子因为参与本案,一并被刑事拘留,案件仍在进一步审查当中。



寿光警方向市民发布的微博。

人民商城社区为暴走妈妈捐款

本报9月8日热线消息(记者 丛书莹)潍坊“暴走妈妈”王传丽母子顺利完成了肾移植手术,但他们术后每月的保养费用需要3000元左右,即使把所有的钱全部省下来也还不够。7日,潍城区人民商城社区组织辖区内的爱心单位以及党员群众和“正能量”愿者团为“暴走妈妈”王传丽举办义演与现场捐款,2个小时捐款6148.5元。

被称为“暴走妈妈”的王传丽是潍城区西关街道西关大街社区的居民。为救治患有尿毒症的儿子,决定捐肾救子。经过医院配型试验,王传丽的指标都符合,但是她必须将体重从150斤降到110斤左右才能符合手术条件。于是,从2012年5月26日开始,王传丽坚持每天日行十公里,通过“暴走”的方式减肥。6月27日,王传丽母子顺利完成了肾脏移植手术。但是术后每月的保养费达到3000元,家里拿不起这笔钱。

潍城区人民商城社区听说这个消息后,便组织志辖区内的爱心单位以及党员群众和“正能量”愿者团为王传丽举办义演与现场捐款,路过的一些市民也伸出援手。现场很多好心人捐完钱转身就走,工作人员问叫什么名字,也只是摆摆手。现场筹集了6148.5元爱心款。一位志愿者说,一份心意一份力量,希望这些钱能够帮助王传丽尽快渡过这个难关。

城管帮残疾男子设“爱心摊点”



本报9月8日热线消息(记者 董惠 通讯员 孟令华 李晓迪)家住寿光营里的刁加东因车祸失去左腿,一家人生活困窘。8日,记者采访了解到,寿光城管执法局在走访过程中了解到刁师傅一家的情况后,决定为刁师傅设立一处“爱心摊点”,解决一家的生计问题。

“这里本来不允许摆摊,但城管队员了解到我的情况后,特地找了个合适的位置,为我设置了摊位,方便多了。”刁加东告诉记者,他是营里镇前渚北村人,在2003年的时候,一场突如其来的车祸夺走了他的左腿,当时女儿正上初中,母亲身患高血压。孩子上学要花钱,老人和刁加东吃药又是一笔不小的开支,而家庭重担也落在了妻子一个人身上,但终因力不从心,孩子被迫辍学。

迫于生计,刁加东一家跟随好朋友搬到寿光,妻子带着女儿给人家打零工。然而由于长期过度劳累,妻子膝盖的半月板磨损过度,在2009年时动了手术,几万元的手术费又让这个家庭欠了不少外债。而且手术后,妻子的腿恢复的不是很好,一直都不能干重活,家里断了主要经济来源。

为了减轻家里的负担,2011年底刁加东决定外出摆摊。刁加东说,以前自己就是骑着电动三轮车拉着货四处转悠,卖一些时令水果。由于没有固定的客源,有时候货卖不了都烂了,一天下来劳累过度不说,还挣不着多少钱,现在有了这个摊位,一家人的生活基本有了保障。

半挂车追尾后驶入边沟起火

所装载玻璃洒落路面



事发现场一片狼藉。

本报9月8日热线消息记者 王琳 通讯员 张海峰)7日早上6点左右,河北邢台驾驶员郭先生驾驶冀E牌照半挂车沿青银高速由西向东行驶至K156南侧时与滨州驾驶员蔺先生驾驶的鲁M牌照半挂车追尾后驶入边沟起火。交通事故发生后,郭先生车上所装载的玻璃全部洒落在路面,一时间整个路面上都被碎玻璃所覆盖,造成青银高速堵塞。

早上6点左右,河北驾驶员郭先生驾驶着半挂车行驶到K156附近时,与滨州驾驶员蔺先生驾驶的另外一辆半挂车发生追尾事故,随后郭先生驾驶的半挂车失控,车头栽进了高速公路旁边的沟渠

内,车身则横卧在高速路面上。“就目测来看,车上大概拉了近两吨的玻璃,全部洒在高速路面上了。”高速公路潍坊大队的工作人员介绍说,事故发生时,郭先生车上装载的所有玻璃在受到巨大外力的情况下全部甩出车外,大大小小的碎玻璃铺满了路面。

郭先生驾驶的半挂车栽入边沟后,车后面的半挂部分开始冒出滚滚浓烟,随后燃起了大火。“大概燃烧了有十分钟左右吧。”路政人员说,挂车已经破损的轮胎和被撞得变了形的铁架子都被烧得面目全非,乌黑一片。因为事故发生时撞击力度较大,驾驶员被变了形了驾驶室

卡在了里面,幸亏消防人员及时赶到,将伤者救出车外。同时由于灭火及时,火焰没有蔓延到驾驶室就被扑灭了。

事故发生后,满地的碎玻璃和横卧在路面中间的大货车造成了交通阻塞。为了及时疏通道路,路政工作人员先后调派了清障车和吊车,用于运走严重变形的半挂车。此外,还特意派来了一辆装载机,清除路面上厚厚的碎玻璃,为了避免残余的碎玻璃砸到其他车辆轮胎造成损伤,几名工作人员拿着大扫帚仔细地清扫掉残余的碎玻璃。上午10点15分左右,事故处理完毕,道路恢复畅通。